Notulen overleg Boschveldtuin d.d. 10 juli 2013

Locatie:
pastorie

Tijd:

20.00 – 22.00 uur

Aanwezig:
Marijn, Jeanne, Joost, Leidi, Kees, Nicole (notulen)

Afwezig:
Peggy

Agendapunten
1. To-do-list

Resterende acties uit vorige notulen:

MARIJN (FLEUR)

-
Marijn mailt Fleur ivm rekening Artemis, die moet naar Kees

PEGGY

-
info kruidenspiraal: heeft eigenlijk geen tijd, de hoop is gevestigd voor na t weekend

-
neemt 20 juni weer contact op met reclassering ver schoffelen en bakken legen

-
organiseert 20 juli een kruidenworkshop in de tuin en een keuken

MARIJN

-fietscross activiteiten aan Ton+Ahmad vragen te organiseren in de vakantie

-met oog op hogere opkomst DoeDag 20 sept aandacht voor wijze van communicatie en doelgroepenbenadering;

-spreektijd aan het begin vd les/dag op ‘t Boschveld om iets te verstellen, zoekt naar het juiste moment, via Hans van Zoggel of (opvolger) Saskia Bonis. KlupUp wil allicht een groen project doen;

- bij Marieke vd Groenendaal nagaan of stuk in Brabant Magazine geplaatst is en dat digitaal opvragen en rondmailen aan kerngroep.

KEES/JOOST/NICOLE

-naar bijeenkomst 12 augustus over ontwerp groene hart irt de stedelijke ontwikkelingen in Boschveld.

JOOST 

-gaat Heijmans mailen voor de gekapte bomen naar het terrein + houtsnippers (Noortje Verstegen)

-24 juli overleg met Anton ivm eventueel vervolgprojecten, icoonproject; daarna Wim Ruis IVN bellen en uiterlijk 14 augustus aanvraag indienen groendichterbij;

NICOLE

· Bij Seeds (Robert de Kort) in augustus opnieuw plaatsing op website en antwoord op onze vragen opvragen;

· bij MARIEKE Smeets nagaan wanneer, hoe en met wie ze het leemovenproject gaat uitvoeren.

KEES

- bij Kathy nieuwe gebruiksovereenkomst nagaan

2. Kinderactiviteiten
MARIJN: gaat op woensdagmiddagen in de zomer kinderen mee naar de tuin nemen en allerlei activtiteiten ontplooien; Voor ondersteuning benadert ze Ellie, Ellen en Peggy;

KEES: levert de sleutel aan Marijn en ranja en jerrycans of flessen.

Ze gaat contact leggen met Leontien (groentekist en schooltuin De Ontdekking) en Arie Bijl (IVN, MINC). 

Ook gaat ze Claudia ten Hove en Michel Lensen benaderen om moeders van Meer-met-Elkaar en kinderen van het Kinderwerk evt. te laten aanhaken, maar niet het door hun te laten organiseren want dan wordt het weer zo’n Divers-project.

JEANNE en MARIJN zetten een perk uit en wijzen 1 bak aan voor kinderen.

3. Fietscross

MARIJN gaat Ton en Ahmad vragen om met groep kinderen+fietsen uit de fietsenwerkplaats op een woensdagmiddag in de vakantie naar het crossdeel bij de tuin te komen om samen te brainstormen over wat zij willen (actie TON: datum prikken+kids informeren+meenemen+ranja/schetspapier/stiften);

JOOST kan dan evt. ideeën in een schets uitwerken.

KEES kan daarna schets aan Jan vd Broek voorleggen, Kathy om toestemming vragen en groep Marrokaanse mannen mobiliseren voor uitvoerend werk.

4. Bossche boeren/Stadse boeren
Marijn en Leidi hebben overleg gehad met Femke Obbema/Maarten Bol (?) over hun ideeën voor een projectvoorstel voor provinciale leefbaarheidssubsidie voor diverse stadslandbouwprojecten in de regio Den Bosch-Tilburg-Oss, waaronder de Boschveldtuin. Femke wilde dat wij een overeenkomst op hun voorwaarden zouden ondertekenen en daarmee o.a. penvoerderschap en financien uit handen zouden geven. Marijn heeft gevraagd om pas bij de 2e inschrijfronde een voorstel in te dienen om het beter te kunnen voorbereiden met alle organisaties. Dat wilde ze niet en er is nu wel een voorstel ingediend door haar waarin de Boschveldtuin genoemd staat als “partij waarmee ze samenwerken”, 350.000 aangevraagd waarvan 100.000 voor personeelskosten (1 fte) voor regisseren van alle Bossche initiatieven. Bezwaar van Leidi en Marijn is dat al die initiatieven al lopen en zichzelf bedruipen en dat er niet vanuit die initiatieven naar behoeften is gevraagd, maar dat het om een van bovenaf opgelegde organisatie gaat. Voorbeeld van wat er gebeurd is de “ledenlijst” voor de App waar Marijn aan had willen meewerken maar die zonder overleg in het projectvoorstel is begroot (zonder haar evt. kosten).

LEIDI gaat Rob Maassen tippen over de dunne inhoud van het projectvoorstel en vragen kritisch te beoordelen.

Er komt nog een gesprek met Femke in augustus. LEIDI/MARIJN/JOOST gaan daarheen en gaan proberen Femke te bewegen het andersom nl. vanuit de initiatieven in te steken en b.v. een gezamenlijke nieuwsbrief te gaan maken.

NICOLE mailt de oproep van de provincie voor subsidieaanvragen door aan hun.

5. Water 

Actie JEANNE: roept in de tuinmail op dat iedereen tussendoor ook helpt de bakken water te geven. Op vrijdags doen we alle perken en de bomen.

Geen watergeefschema.
6. Burendag

Nicole heeft de aanvraagformulieren van de websit www.burendag.nl geprint zowel voor organisaties en particulieren. Er zijn veel voorwaarden maar op zich kunnen we er wel iets voor bedenken en indienen. Kan max. 500 euro opleveren voor activiteiten en attributen.

Actie JOOST: vult het formulier in, verzamelt handetekeningen en levert het voor de deadline in (1 sept? Zie site)
7. Rondvraag

-
Joost: is er een digitale tekening van het ontwerp voor het Groene Hart/BBS en ruime omgeving?

Actie KEES: mailt Joost de versie die hij ook aan Alfred heeft doorgestuurd maar dat is een niet bewerkbaar plaatje dat bij een verslag van de gemeente zat.

-
JEANNE zal in tuinmail 5 nieuwe bakken aankondigen en wachtlijstleden uitnodigen;

-
JEANNE zal met Cees nog hebben over het aanspreken van bezoekers van de tuin
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